

夫妻同演《猎场》不演夫妻

# 陈龙:她演感情戏完全避开我 章龄之:他要演吻戏我必须在场

职场剧《猎场》正在湖南卫视和爱奇艺播出。该剧讲述的是郑秋冬(胡歌饰)在经历职场颠沛和商海沉浮之后,十年蝶变成为专业猎头的故事,用一种反套路的手法展现了社会现实,借用职场窥探人性的真实。剧中,陈龙饰演郑秋冬的入行导师兼好友林拜。而现实生活中,陈龙和胡歌也是一对好兄弟。有趣的是,陈龙的妻子章龄之在剧中饰演郑秋冬的女友贾衣玫,而林拜也有一位很相爱的妻子。有一场他们四人一起吃饭的戏,全程高甜。前天,陈龙、章龄之一起接受了全国媒体的采访。当日他俩并不在一个地方,整个采访过程中,两人互怼、互黑、互相拆台,笑料不断。

## 陈龙调侃章龄之为“胡嫂”

采访刚开始,两人就“醋意”大发。章龄之说:“我看了陈龙跟他戏里媳妇儿的戏,很不开心。我跟他(陈龙)不在一个城市。我刚刚跟他说,我吃醋了,虽然是没有亲到嘴巴,但是床戏的部分也是让人非常愤怒的。”对此,陈龙辩解:“我跟她(剧中妻子)都没亲上对吧,这是有目共睹的。”当被问及会不会给陈龙拍戏设限制?章龄之说:“我是肯定不希望他演吻戏了,反正以后他戏里要有吻戏我必须在现场。演员的自我修养很重要。”

被问到对四人吃饭的那场戏有什么感受?陈龙说:“这两天我看他们俩(胡歌和章龄之)演戏已经好多了,反正现在只

要一打开电视就是他们俩。我没想到他们的感情戏这么多,拍的时候是完全避开我的。”

据陈龙透露,他和章龄之在拍戏的时候,交流得比较多的是贾衣玫(章龄之饰)事业线的那一部分。“我一直在规整贾衣玫的人设,我们还经常一起讨论。因为毕竟她是郑秋冬的第三任女友,所以她的性格和特性,只有跟郑秋冬的前两任罗伊人、熊青春完全不同,这样观众才能记得住她。”说完陈龙又向记者吐槽,“但没想到他俩的感情戏就已经投入到这种程度了。”在之后的采访中,陈龙甚至调侃称章龄之为“胡嫂”。

## 章龄之曾给胡歌介绍女友

近日,胡歌接受采访时透露过想要当爸爸的意愿。采访中,胡歌的情感状况便成了媒体关注的焦点。章龄之透露,自己曾给胡歌介绍过女友,而且是圈内人,不过现在女方已经有对象了。她还说:“我想给他介绍的,太难了,太难了,非常难。”说完,她又笑称:“我估计他想找我这种类型的,但是已经被龙哥(陈龙)娶走了。”听到这话的陈龙立刻表示:“别听龄之的,她臭美呢。真当自己是‘胡嫂’了。”

整个采访中,陈龙、章龄之夫妇一直互相拆台、互黑、互怼。两人都表示,生活中他们就是这样的状态。作为娱乐圈的“双职工”,他们也有自己的相处之道。章龄之说:

“我们工作的时候就是工作了,下班了回到家里就不谈工作,现在是这么规定的。之前会把工作带入生活当中,所以会有一些争吵。我建议结了婚的夫妻朋友们,如果是同行,也可以像我们一样。”

如今,各种类型的真人秀很多。问两人会不会一起或者带着孩子参加节目?陈龙表示,暂时不会考虑带孩子上节目,除非孩子特别愿意参加。但如果遇到适合他们性格、兴趣爱好和家庭情况的真人秀,也不会排斥。章龄之则表示:“很喜欢真人秀。只要玩真的,不假就好,但极限运动类除外。”

宗禾



## 350米外盲狙5发5中 花季女枪神“不爱红妆爱武装”



在央视综合频道近日播出的《挑战不可能3》中,95后特警女兵远距离盲狙这一难度绝活,不仅重新定位了“不可能”的新高度,也让人们看到了“挑战”背后的感人故事。

来自中国武装警察特种部队“猎鹰突击队”的女兵郭子睿,年仅22岁。在《挑战不可能3》中,被主持人随机标注的5个目标,郭子睿需要用30秒时间记住所有目标的位置,5个目标会被幕布完全挡住,且在蓝色烟雾二度遮挡的状况下,她要从350米外的发枪地点用5枪打中5个目标。这已经不再是单纯枪法的考验,还是对瞬时记忆、突发状况处理能力等的综合考验。就连郭子睿的教官都说自己只有八成把握,但郭子睿最终顺利完成了挑战,堪称“女枪神”。

能够完成盲狙挑战,或许只有郭子睿和她的教官知道她为此下过多少苦功。在“猎鹰突击队”,男女兵的训练一视同仁,训练内容的繁重,教官的严格,对小小年纪的郭子睿来说已是家常便饭。评委孙杨问郭子睿,会不会觉得教官过于严苛,郭子睿直言“不敢”。对此,孙杨深有体会,他分享了自己曾在训练时“边游边抱怨教练”的经历。但孙杨接着说,他现在已经明白,教练的严苛是为了让自己成为对国家有用的人,当年的愤懑早已烟消云散,只留下对辛苦努力的无悔。

当被董卿问到会不会很羡慕同龄女孩的穿衣打扮时,郭子睿的答案是“没有”。因为她曾经也喜欢打扮,但比起穿衣打扮,她更喜欢穿着迷彩服、扛着狙击枪的自己。

姜优

## 《白夜追凶》海外发行权卖出 国产网剧首次“出海”

昨天,在成都举行的第五届中国网络视听大会上,阿里巴巴文化娱乐集团轮值总裁兼大优酷事业群总裁杨伟东透露,优酷自制网剧《白夜追凶》的海外发行权已被Netflix买下,未来《白夜追凶》将通过Netflix在全球190多个国家和地区播出,成为首部在海外大范围播出的国产网络剧集。

11月29日,艺恩网公布了“中国泛娱乐指数”,同时评出年度网络剧价值榜Top10,其中有5部出自优酷,分别是《白夜追凶》《春风十里不如你》《镇魂街》《颤抖吧!阿部》《热血长安》。

总部位于美国加州洛斯盖图的Netflix,是一家在线影片租赁提供商,已经连续五次被评为顾客最满意网站。该公司买下《白夜追凶》,实际上也反映了过去半年优酷实行超级剧集战略的成果。《白夜追凶》一上线就口碑爆棚,豆瓣评分超过9.0,以超过40亿的播放量收官。

近年来,特别是今年,爱奇艺、腾讯、优酷等播出的一大批网剧的爆红,使得观众的看剧习惯逐渐从电视转向视频网站。即将到来的2018年,将有多部重磅网剧上档,其中包括汤唯时隔多年回归小荧屏的作品《大明皇妃》,由雷佳音、易烊千玺领衔主演的《长安十二时辰》,以及《帝王业》《艳势番》《九州缥缈录》《盗墓笔记·重启·极海听雷》《藏地密码》《西夏死书》等数十部超级IP大剧,还有《白夜追凶2》《军师联盟2》《终极一班5》等多部爆款续作。

尤优